

**Jednání zastupitelstva obce**

Zastupitelé se sešli dne 1. října na svém XI. zasedání a projednali mimo jiné dodatek k veřejnoprávní smlouvě s Městem Valašské Meziříčí k zajištění výkonu přenesené působnosti - projednávání přestupků, které se staly na katastru naší obce. Za každý oznámený přestupek zaplatí naše obec městu částku 1000,- Kč (dosud 500,- Kč).

Dále projednali a schválili výjimku z počtu žáků v Základní škole Police. Škola tvořená dvěma třídami prvního stupně nemá nejméně 12 žáků v průměru na jednu třídu. V nadcházejícím školním roce chybí v každé třídě jeden žák do stanoveného limitu.

Zastupitelstvo rovněž vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Police. Touto vyhláškou je rozšířený sběr tříděných odpadů o biologické odpady a kovy. Vyhláška nabude účinnosti 19.10.2015, je vyvěšena na úřední desce i na webových stránkách obce.

**Pozvánka na veřejné projednání Programu rozvoje obce Police**

Vážení spoluobčané, srdečně vás zveme na veřejné projednání Programu rozvoje obce Police, které se uskuteční v pondělí **19. října 2015 od 17:00 hod.** v zasedací místnosti obecního úřadu. Program rozvoje obce je dokument, který určuje základní směry dalšího rozvoje naší obce. Do jeho zpracování jsme vás již jednou zapojili, a to prostřednictvím dotazníkového šetření, kterým jsme se snažili zjistit vaše názory na život v obci a na to co v obci postrádáte. Nyní vás chceme s tímto dokumentem seznámit.

V rámci dotazníkového šetření měli občané, kteří se zapojili, možnost odevzdat ústřížek se svým jménem. V průběhu setkání proběhne slosování odevzdaných ústřížků a tři vylosovaní dostanou hodnotné ceny, mimo jiné i v podobě lístků na koncert zpěvačky Anety Langerové, skupiny Desmond či Jaroslava a Julie Svěcených ve Valašském Meziříčí.

Těším se na vaši účast.

*Karel Hlavica, starosta*

**Ze školy**

Po slavnostním zahájení školního roku 2015/2016 započalo vyučování s nezměněným pedagogickým sborem. Přibyla nám jedna nová žákyně, která uzavřela počet žáků naší školy na 22 dětí.

Hned druhý týden v pondělí 7. září se uskutečnila návštěva Dopravního hřiště ve Valašském Meziříčí pro Základní školu. Ve čtvrtek 10. září jsme společně s Mateřskou školou tradičním táborákem symbolicky přivítali nový školní rok. Závěr nám sice pokazil déšť – snad nám přšelo štěstí!

V pondělí 21. září po vyučování jsme se vydali autobusem do školy v přírodě. V Růžďce na nás čekal vzorně připravený Penzion Dušná. Hned po ubytování jsme vyrazili na pochod do okolí. Strmé stoupání zvládli na jedničku i noví prvňáci. Ti byli hlavními aktéry tohoto pobytu, který měl ukázat, zda se v pohodě začlení po fyzické stránce do kolektivu. Mohla následovat stezka odvahy, kterou zvládli až na jednoho, kterého vystrašil starší bratr, rovněž bez ztráty kytičky. Druhý den započal fáborkovým závodem. Zhruba dvacetiminutovou dráhu zvládla smíšená družstva v bezvadném čase. Díky jednomu veliteli, který nepochopil „vocode“, museli jeho mladší partáci být diskvalifikováni. Další pochod po hřebenu nad Růžďkou vedl nádhernou krajinou. Trasa vedla polními cestami, lesem, naučnou stezkou a obcí. Ve vedení pochodu se vystřídali všichni žáci a pomocí tří vysílaček určovali tempo pochodu. Večer patřil opékání špekáčků a diskotéce, jež se uskutečnila ve speciální místnosti, vybavené téměř profi osvětlením. Další den patřil úklidu a balení. Tradičním se stalo pro některé zapomínání osobních věcí a peněženek. Budeme-li hodnotit akci jako na vojně, můžeme konstatovat: strava a ubytování výtečné, bez připomínek. Osobně, když jsem viděl, jak se děti loučily s panem Palou a paní Lapáčkou mám hřejivý pocit na duši.

Chtěl bych upozornit na akci Mateřské školy Pochod broučků. Bude po posunutí času v pondělí **26.října v 17.00 hod.** Budete všichni vítáni.

*Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy*

## SDH Police

V sobotu 26.9.2015 se na Prostřední Bečvě zúčastnila pětičlenná hlídka mladých hasičů SDH Police závodu požárnícké všestrannosti. Za velmi chladného a deštivého počasí byly na šesti kontrolních stanovištích dvou kilometrové trati prověřeny znalosti a dovednosti hlídky. Střelba ze vzduchovky, základy topografie, uzlování, základy první pomoci, znalosti z oblasti požární ochrany a překonání překážky na vodorovném laně to byly úkoly, které musela hlídka ve složení: Alžběta Musialová, Patrik Sobek, Vojtěch Menšík, Jan Kašík a Marek Štochel na trati zvládnout. V konkurenci 37 soutěžních hlídek z okresu Vsetín v kategorii 6-11 let obsadili 19. místo. Děkuji všem závodníkům za bojovný výkon a odvalu při své soutěžní premiéře. Poděkování patří rovněž vedoucí Lence Svobodové a všem instruktorům, kteří se podíleli na přípravě a tréninku mladých závodníků.

V pondělí 5. října ukončí mladí hasiči sezonu společným posezením a pohoštěním na klubovně. Novou sezonu začnou až s příchodem jara a to přípravou na obvodové kolo celostátní hry Plamen.

*Milan Gerla, starosta SDH*



## Hubertova jízda - Jezdecký oddíl Police

Pod záštitou jezdeckého oddílu Police proběhne dne 24.10.2015 na místním hřišti TJ Police tradiční „Hubertova jízda“.

Akce začíná v 10:00 hod. příjezdem a registrací jezdců. Poté zazní lesní roh „Halali“ a uskuteční se průvod jezdců na koních obcí s následnou vyjížděnkou do okolních luk a hájů. Po krátkém oddechu a načerpání nových sil v 13:30 hod. budeme pořádat zábavné soutěže jezdců o hodnotné ceny, kde si jistě přijdou na své i diváci. Večer v 19:00 hod. v klubovně na hřišti TJ se uskuteční humorný soud s jezdci, kteří se dopustili různých prohřešků za celý rok.

Všichni přátelé dobré zábavy jsou srdečně zváni.

*Vrba Milan, předseda Jezdeckého oddílu*

## Společenská kronika

### Narození

V září se narodila Klára Hlavicová

Rodičům a miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti.

### Jubilanti

V srpnu oslavil náš spoluobčan své významné životní jubileum pan Jiří Svoboda – 75 let

V měsíci září oslavili naši spoluobčané svá životní jubilea:

Anna Sobková - 70 let

Václav Havran – 70 let

Václav Mičůnek - 65 let

Václav Vašíček – 70 let

Oslavencům přejeme všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## Humanitární sbírka

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov bude pořádat ve **středu 14. října 2015 od 7:00 do 17:00** hodin humanitární sbírku. Za vaše dary děkujeme.

*Marie Černochová*

## Pozvánka na fotbal

### Muži

3.10.2015 SO 15.00 hod. Krhová B – Police

11.10.2015 NE 14.30 hod. Police – Zděchov

18.10.2015 NE 14.00 hod. Střítež – Police

25.10.2015 NE 14.00 hod. Police – Študlov

1.11.2015 NE 13.30 hod. Velká Lhota – Police

### Starší příprava

4.10.2015 NE 10.00 hod. Lhotka n.B. - Police

*Zveme příznivce fotbalu na tato utkání. Výbor TJ Police*

## Svoz nebezpečného odpadu

Mobilní sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční v sobotu **17. října 2015** na obvyklých místech:

8.00 hod. – 9.00 hod. - u kříže na horním konci

9.00 hod. – 10.00 hod. – točna

10.00 hod. – 11.00 hod. – na křižovatce k farmě

Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě.

### Odvoz odpadu

bude ve středu **14. října a 27. října 2015.**